

УНИВЕРСИТЕТ "ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ" – БУРГАС
ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ
КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ

ПРОТОКОЛ

От обучителен курс по въпросите на качеството на образователния процес във ВУ, проведен на 30.05.2017 г.

Днес, 30.05.2017 г. във ФПН се проведе обучителен курс по въпросите на качеството на образователния процес във Висшето училище. В обучението се включиха членовете на Комисията по оценяване и поддържане на качеството на обучение, деканът доц. С. Желева и ръководителите на катедри към Факултета по природни науки. Лектор на курса беше проф. д-р Братой Копринаров – зам.-ректорът по качеството на обучение, акредитацията и кадрите на Университет „Проф. д-р А. Златаров“.

Проф. Копринаров представи доклад на тема „Управление на качеството на образователния процес“. В своята презентация той се спря на теоретичните основи и практико-приложни методи при управлението на качеството, като обърна специално внимание на концепцията за тотално управление на качеството (TQM) и обоснова необходимостта от нейното прилагане в университета.

По-нататък вниманието беше насочено към използване на разнообразни индикатори за качеството на образование, като основно средство за оценка. Представени бяха системи от критерии и показатели за оценяване на специалност, учебна дисциплина, преподавател и научните изследвания във факултета. Наред с това, детайлно беше представена и възможността за прилагане на модели, посредством които може да се идентифицират приоритетни задачи, касаещи повишение на качеството на обучение.

След направената презентация, в неформална дискусия участниците в курса подчертаха важността на въпроса за качеството на обучение в университета; обединиха се около мнението че основните и най-важни аспекти и задачи, свързани с поддържане и повишаване на качеството на обучение, са актуално представени и обобщени в доклада и че е необходимо консолидиране на усилията на академичния състав на университета и в частност на ФПН в посока оптимизиране на съдържането на учебни планове и програми, отчитане изискванията на всички заинтересовани среди, повишаване квалификацията на преподавателите, въвеждане на добри практики по примера на водещи световни университети.

30.05.2017 г.

Секретар на КОПК:

(гл. ас. д-р М. Годоров)

Председател на КОПК:

(доц. Ж. Михайлова)